
 

 

 

ΛΥΚΕΙΟ ΑΡΧ. ΜΑΚΑΡΙΟΥ Γ’ ΔΑΣΟΥΠΟΛΗ 

Γ.28 

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες,  

 

ΤΕΛΕΤΗ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ 2025 

 

Την Παρασκευή, 27 Ιουνίου 2025 στις 7:30 μ.μ. θα πραγματοποιηθεί στην κεντρική 

αυλή του σχολείου η τελετή αποφοίτησης για τα παιδιά της Γ’ τάξης στην παρουσία 

μέχρι τεσσάρων (4) ατόμων από την οικογένεια του κάθε μαθητή / μαθήτριας.  

Η Τελετή Αποφοίτησης είναι μια ιδιαίτερα σημαντική εκδήλωση του Σχολείου με 
επίκεντρο τους ίδιους τους τελειόφοιτους η οποία σηματοδοτεί το τέλος της 
φοίτησής τους σε αυτό. Ταυτόχρονα είναι η τελευταία και πιο επίσημη τελετή στην 
οποία θα παρευρεθούν με την ιδιότητα του μαθητή· ως εκ τούτου, η γενική τους 
εμφάνιση πρέπει να συνάδει με την επισημότητα της στιγμής και με τη μαθητική τους 
ιδιότητα, χωρίς κάτι το εξεζητημένο. (Βλέπε π.χ. βαμμένα ξανθά μαλλιά, γένια 
αξύριστα πρόσωπα, πολύ κοντές φούστες κ.ά τα οποία δεν είναι αποδεκτά σύμφωνα 
με τους ισχύοντες εσωτερικούς κανονισμούς του σχολείου). 

Οι τελειόφοιτοι μαθητές και μαθήτριες αναμένεται ότι θα  

α) προσέλθουν εγκαίρως στο σχολείο, από τις 7:00 μ.μ. για την τελετή.  

     β) φορούν οπωσδήποτε την επίσημη μαθητική στολή: 

- Μαθήτριες: Γκρίζα φούστα ή γκρίζο παντελόνι, άσπρο πουκάμισο και μπλε 
γραβάτα, μαύρα παπούτσια. 

- Μαθητές: Γκρίζο παντελόνι, άσπρο πουκάμισο και μπλε γραβάτα, μαύρα  
      παπούτσια.  

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: 
Αναμένεται και θεωρείται απαραίτητη η συνεργασία των γονέων/κηδεμόνων και 
η συμβολή σας στη συνεπή τήρηση των πιο πάνω κανονισμών από τα παιδιά σας  
 
Η τελετή θα ξεκινήσει στις 7.30 μ.μ. 

Παράκλησή μας είναι όπως κατά τη διάρκεια της τελετής αποφεύγεται η αχρείαστη 

μετακίνηση και διακίνηση προσώπων.  

Το σχολείο έχει μεριμνήσει για φωτογράφιση και βιντεογράφιση της τελετής από 

επαγγελματία ιδιώτη. Λεπτομέρειες για παραγγελίες θα δοθούν προσεχώς σε ειδική 

ανακοίνωση στην ιστοσελίδα του Λυκείου Δασούπολης: https://lyk-dasoupoli-

lef.schools.ac.cy/ (Βλέπε ανακοινώσεις Γονέων/Μαθητών). 
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